

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 26. veljače 2012. - God. III - Broj 73.

1. KORIZMENA NEDJELJA (B)

Iz današnjeg Evandjelja (Mk 1, 12-15)



I odmah ga Duh nagna u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evandjelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evandjelju!«

Kratka misao uz Evanđelje...

Isus nam je svojim primjerom htio pokazati da se nitko ne smije smatrati pošteđenim od bilo kakve kušnje. Gospodin nam, kao što nas podsjeća današnje evanđelje, pokazuje svojim ponašanjem kako se pobjeđuju napasti i izvlači korist iz njih. On »dopušta kušnju i providonosno se služi njome da te očisti, učini svetim, bolje odvoji od zemaljskih stvari, odvede tamo kamo on želi, da te učini sretnim (u životu koji možda ne će biti ugodan); udijeli ti zrelost, razumijevanje i djelotvornost u tvom apostolskom radu s dušama i... nadasve da te učini poniznim, vrlo poniznim«.

Iz knjižice: Ideš se ispovjediti?

1 Odlično! To znači da Bog kuca na vrata tvoga srca. Katolik si, koji se priznaje grešnikom. Dobar je to početak.

Je li ti teško? Razumljivo je. Retci koje ćeš čitati u skoro vrijeme su napisani upravo zbog toga da ti pomognu. Nadam se da će biti korisni i da se uzdaš u pomoć Božju, jer za Njega ništa nije nemoguće. Na početku ti savjetujem da pročitaš ovaj odlomak Ivanova evanđelja: *I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«*

Dakle, u tvoju savjest ući će svećenik i ti ćeš mu je otvoriti ispunjavajući tako zapovijed Isusa Krista. Sve je to moguće, budući da je svećenik u trenutku primanja svetoga reda svećeništva dobio ovlast otpuštati grijehе i to istu onu vlast koju Isus dade i svojim Apostolima. Svećenik, stoga, pred Bogom nosi veliku odgovornost. Ako ispovjednik sasluša tvoje grijehе, to čini jer ti služi, a ne da bi te rastužio. Također to čini da bi te pomirio s Crkvom i podario ti odrješenje. Njegova zadaća nije jednostavna. Moli za njega, kako bi mu Otac nebeski dao ljubavi i žara za spasenje duša svoje braće, te da ga prosvijetli Duh Sveti.

Kad se ispovijedaš, ističeš vjeru u Isusa i njegovo evanđelje i častiš Boga podlažući se na način, kako je On odredio da se ima vršiti otpuštanje naših grijehа. Ujedno se u poniznosti protiviš oholosti, kojoj si potpao u grijehu, želeći svoju, a ne Božju volju.

(nastavlja se)

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 26. 2. - 1. korizmena - Sv. Aleksandar, Viktor, Robert

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Kokša, Krznarić, Parić i Stilinović
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Ob. Hecer

Ponedjeljak, 27.2. — Sv. Donat Zadarski

SK 18.00 h + Ana i Stjepan Kosanović i obitelj

Utorak, 28.2. — Sv. Roman

SK 18.00 h + Ivan i Marta Kolar

Proba repaškog zbora u 18h

Srijeda, 29.2. — Sv. Osvald

SK 18.00 h + Ob. Valenteković i Balogović

Četvrtak, 1.3. — Sv. Feliks

SK 18.00 h + Ob. Lončar i Zlatko Gregurović

Petak, 2.3. — Sv. Lucije - (nemrs) - PRVI PETAK

R 15.00 Križni put
R 15.30 + Kata i Ivan Drljanovčan
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Josip Vitelić i rod.; Ana Kovaček

Subota, 3.3. — Sv. Marin

M 18.00 h + Stjepan i Veronika Vršić

Proba zbora mladih u 16h

Nedjelja, 4.3. - 2. korizmena - Sv. Kazimir

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Hontić i Franjo
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Martin Krznarić i rod.; Ob. Peić i Sirovec

NAJAVA: *Velika ispovijed u Repašu: subota, 24.03. u 14h.*

Velika ispovijed u Molvama: subota, 31.03. u 15.30h

Nakon ispovijedi odmah slijedi sveta misa i prilika za Sv. Pričest

OSTALE OBAVIJESTI

KORIZMENO ODRICANJE

Kroz vrijeme korizme potaknuti smo vršiti djela pokore i odricanja. U tu svrhu svoje darove (nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine) za potrebne s područja župe, možete donositi u župni ured ili ostaviti u sakristiji naših crkava ili ostavljati u trgovinama Podravske sloge u zato određene košare. U crkvama će biti smještene i posebne škrabice s natpisom: ZA CARITAS - MOJE KORIZMENO ODRICANJE.

KRIŽNI PUT

U župnoj crkvi križni put molit ćemo petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.

PRVI PETAK

Na Prvi petak posjetit ćemo starije i bolesne s područja naše župe.

PROBA PJEVANJA

Proba pjevanja zbora mladih bit će u subotu u 16 h u vjeronaučnoj dvorani.



GOVORIMO O SVETOJ ZEMLJI — Presentacija slika i razgovor



Kroz korizmeno vrijeme nastavljamo s tribinama duhovnog sadržaja. Na 2. korizmenu nedjelju u 19 sati o. Tomislav Glavnik, župnik i licencirani vodič za Svetu Zemlju, govorit će o svom hodočasničkom iskustvu i prikazat će slike sa svojih dosadašnjih hodočašća u Isusovu domovinu. Bit će to prilika za upoznavanje svetih mjesta, geografije, odnosa triju velikih monoteističkih vjera, te hodočasničkog itinerarija. Bit će mogućnost za postavljanje pitanja. Dobrodošli!

Molimo za dobročinitelje Crkve!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik